
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

                  за 27 серпня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях                                                                             

     Діалог влади з народом 

 

27 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний провів прийом громадян з особистих 

питань.  

На прийом звернулися 2 заявники з питань: невиплати тимчасової 

допомоги та нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування. 
 

27 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань.  

На прийом звернулися 9 заявників з питань: затоплення приміщення 

каналізаційними стоками, облаштування водовідведення по вул. Рівненській, 

ремонту покрівлі будинку, відключення від централізованого опалення                            

і встановлення автономного опалення.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

27 серпня у бібліотеці-філії № 1 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено національно-патріотичний 

калейдоскоп «Пам’ятаємо захисників України». 

 Читачі бібліотеки ознайомилися з книжками на військово-патріотичну 

тематику та переглянули фільм «Іловайськ 2014», який оповідає про події 

семирічної давнини…  

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 

 

27 серпня в приміщенні Кіровоградської обласної філармонії відбувся 

серпневий освітянський форум 2021 «Освіта і час. Кропивницький вимір», 

який став завершальним заходом в рамках освітянської декади, присвяченої 

святкуванню 30-річчя незалежності України «Незалежність-30. Освіта 

Кропивницького: від минулого до сьогодення». Відкривав захід освітній 

коворкінг, під час якого учасники мали можливість відвідати просторові 

локації, а саме: майстер-класи вчителів початкових класів, фізики, хімії, 
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трудового навчання, практичних психологів; порівняльний майданчик                           

«Як було і як стало»; «Марафон листів»; презентації дистанційних форм 

роботи комунальної установи «Міський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників»; лібмоб-акцію «Зупинись - прочитай!»; 

фотовиставку «Гордість шкіл – наші випускники!» 

До участі в освітньому форумі долучилися міський голова Андрій 

Райкович, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Сергій Колодяжний, голови профспілок, педагоги та директори закладів 

освіти міста. 

Два педагоги міста – Сергій Лавров та Сергій Колісніченко, за участь 

та представлення освіти міста Кропивницького в п’ятдесятці кращих 

педагогів національної премії для вчителів Global Teacher Prize Ukraine 2021, 

отримали від міського голови сертифікати на отримання грошової 

винагороди. 

Також сертифікати на отримання грошової винагороди за підготовку 

учнів, які продемонстрували на ЗНО найвищий результат – 200 балів, були 

вручені: Валентині Григоренко – вчителю англійської мови закладу «Ліцей 

«Науковий», Наталі Божко – вчителю англійської мови закладу «Ліцей 

«Науковий», Костянтину Марченку – вчителю математики КЗ «НВО № 16»; 

Оксані Бабич – вчителю біології КЗ «Кіровоградський колегіум». 

А керівники шкіл № 1, 2, 10, 14, 19, 33, Завадівської та Кущівської 

гімназій тепер матимуть можливість проводити уроки ще цікавіше та 

ефективніше –  їм Андрій Райкович вручив сертифікати на комплекти 

сучасного обладнання Cаm touch, яке перетворює будь-яку поверхню на 

інтерактивну дошку. 

Під час виступу начальник управління освіти Лариса Костенко назвала 

здобутки освітянської галузі та окреслила головні завдання на наступні роки. 

Серед планів – продовження трансформації мережі закладів освіти, реалізація 

можливості створення авторських освітніх програм. 

В приміщенні Центру надання адміністративних послуг "Прозорий 

офіс" відбулася традиційна щорічна зустріч Кропивницького міського голови 

Андрія Райковича з вчителями початкової школи, які починають в новому 

навчальному році працювати з першокласниками.  

Під час зустрічі присутні мали можливість проаналізувати результати 

впровадження реформи «Нова українська школа» за три роки. Також були 

визначені пріоритетні завдання, які стоять перед педагогами міста                                       

у 2021/2022 навчальному році. 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 


